

Menighedsrådsmøde

Dato: 16. maj 2024 kl. 18.00-20.00

Afbud: -



DAGSORDEN

| PUNKT | DAGSORDEN | BILAG | REFERAT |
|-------|---|-------|---|
| 1 | Velkomst | | HS 328 |
| 2 | Godkendelse af dagsorden | | Tilføjelse af punkter under Formanden orienterer |
| 3 | Formanden orienterer: <ul style="list-style-type: none">- indbrud i kælder under kirken- indgangsparti – landskabsarkitekt- menighedsrådsmøde /orienteringsmøde 14/5- City Evening 7/6- Tilflytterarrangement 8/6 10-14- invitation fra provstiet | | <ul style="list-style-type: none">- orientering om indbrud og politianmeldelse- orientering om møde 14/5 med landskabsarkitekt; landmåler kontaktes; nyt materiale forventes primo juni- orientering om det afholdte møde 14/5- besked til CK om deltagelse senest 23/5- besked til CK om deltagelse senest 23/5- ingen tilmelding til reception hos provstiet |
| 4 | Brev vedr. klokkeringning | | <ul style="list-style-type: none">- menighedsrådet beslutter fortsat klokkeringning døgnet rundt; svar til brevskriver |
| 5 | Belysning omkring kirken <ul style="list-style-type: none">- kælder døren og præsteindgang | | <ul style="list-style-type: none">- menighedsrådet beslutter opsætning af lys med sensor over kælderindgang og præsteindgang |
| 6 | Vandskade <ul style="list-style-type: none">- svar til Forsikringsenheden | | <ul style="list-style-type: none">- korrespondance fra skadevolder er indsendt til FE |
| 7 | Vedr. Lyshøj 13 | | <ul style="list-style-type: none">- menighedsrådet bevilger engangshavehjælp til hækklipning til præstebolig, Lyshøj 13 – ca. kr. 7.500 |
| 8 | Kassereren <ul style="list-style-type: none">- Fremlæggelse af ønsker til budget 2025- Anlægsprojekter 2025: Altertæppe, apsis og korhvælving, kobbetag- Driftsprojekter: lønfremskrivning 7%- prioritering af anlægsprojekter | | <ul style="list-style-type: none">- kirkeudvalget indhenter forslag til midlertidigt altertæppe- driftsmidler til fortsat korarbejde og musikalsk legestue; udkast til møde 13/6- prioritering af anlæg: 1. kobbetag, 2. apsis og korhvælving jf. overslag |
| 9 | Menighedsrådsvalg 2024 | | <ul style="list-style-type: none">- alle kandidater bedes indsende et kort skriv om hvorfor man stiller op samt billede, medio juli |
| 10 | Kontaktperson <ul style="list-style-type: none">- det årlige medarbejdermøde 28/5 | | <ul style="list-style-type: none">- orientering dagsorden til det årlige medarbejdermøde, som er fastsat til 28/5 |
| 11 | Nyt fra præsterne | | <ul style="list-style-type: none">- orientering om morgensang og friluftsgudstjeneste 2. pinsedag |

| | | | |
|-----------|--|--|---|
| | | | |
| 12 | Medarbejderrepræsentanten | | Ingen bemærkninger |
| 13 | Kirkeværgen - Beslutning om gl. døbefont | | - Kirkeudvalget og Husudvalget fremsætter forslag til placering forud for flytning til efterfølgende godkendelse i MR - orientering om køkkenrenovering - genbrug af "skoskabet" i Sankt Gertruds Hus |
| 14 | Orientering fra kirkegården | | - orientering om personalestatus; status på opførelse af maskinhal |
| 15 | Grøn kirke | | - opsætning af cykelstativ ved kirken |
| 16 | Kunst og Kirker 2024 | | - planlægningsmøde 10/6 |
| 17 | Eventuelt | | - FGU har renoveret glasskiltet til kirkens træ, det opsættes snarest - ryk kommunen for skilt om "vild med vilje" |

Sankt Povls Sogns Menighedsråd

Menighedsrådsmøde 16. maj 2024


Markvard Hovmøller


Jørgen Fink


Jette Fonseca


Finn Mikkelsen


Inger Mark


Jim Stjerne Hansen


Vivian Nielsen


Thomas Møller


Ragnar Aase

Ingen suppleanter


Lykke Fugl Wester


Jesper Marbæk Christensen


Simon Rasmussen

Sekretær: Charlotte Kaas